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Târgul Universităților din România 

 

Federația Tinerilor Basarabeni din România, denumită în continuare FTB, organizează 

Târgul Universităților din România. Evenimentul se află la cea de-a XV-a ediție în acest an și 

are drept scop informarea tinerilor din Republica Moldova cu privire la procesul de admitere 

pentru învățământul preuniversitar și universitar din România din cadrul anului 2026.  

Târgul Universităților va avea loc în perioada 2-5 iulie 2026, după cum urmează:  

- 2 iulie, mun. Chișinău, Aleea Clasicilor, Grădina Publică „Ștefan cel Mare și Sfânt” 

- 3 iulie, mun. Bălți, Liceul Teoretic „Mihai Eminescu”  

- 4 iulie, or. Ungheni, Parcul Central „Micul Cluj” 

- 5 iulie, or. Comrat, scuarul Casei de Cultură  

În cadrul evenimentului, tinerii interesați de continuarea studiilor în România vor putea afla informații 

esențiale despre admiterea la nivel preuniversitar și universitar: calendarul admiterii, locurile 

disponibile pentru etnicii români, actele necesare și criteriile de selecție. La eveniment vor fi prezente 

cele mai mari centre universitare din România, reprezentate direct de către profesori, asistenți 

universitari, cadre didactice și organizații studențești. Totodată, participanții vor avea ocazia să 

discute cu voluntari ai asociațiilor membre ale federației, studenți în marile centre universitare din 

România, care le vor împărtăși din experiența lor despre viața de student, oportunități educaționale, 

de voluntariat și dezvoltare personală.  

„Târgul Universităților din România reprezintă o punte educațională între tinerii din Republica 

Moldova și mediul academic din România. Prin intermediul acestui proiect, timp de 15 ani, îndrumăm 

tinerii din Republica Moldova în legătură cu pașii necesari pentru a accesa programe de studii 

liceale/universitare, în special cele bugetate pentru etnicii români de pretutindeni. Este un demers 

prin care susținem accesul la educație de calitate și consolidăm legăturile dintre cele două maluri 

ale Prutului.” - Daniel Caraion, secretar FTB România  

 



 

 

 

„Mă bucur că anul acesta continuăm tradiția noastră de a aduce mai aproape de tinerii din Republica 

Moldova oportunitățile educaționale din România. Ne dorim ca, prin această ediție, să sprijinim cât 

mai mulți absolvenți în alegerea unui parcurs academic potrivit. Târgul Universităților este mai mult 

decât un eveniment informativ – este un spațiu de întâlnire directă între elevi, studenți, voluntari și 

reprezentanți ai universităților românești, unde se nasc decizii importante pentru viitor. Scopul 

evenimentului este ca fiecare tânăr care ne vizitează să plece mai sigur pe sine și cu pașii clari pentru 

viitor.” - Siuzanna Bucica , coordonatoarea ediției a XV-a a Târgului Universităților din România.  
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Pentru mai multe detalii: 

Daniel CARAION                                                           VLADA Chirilov 
Secretar FTB                                                                    Vicepreședinte Relații Publice FTB  
E-mail: danile.caraion@ftbromania.ro                             E-mail: vlada.chirilov@ftbromania.ro
   
Tel/WhatsApp: +40734011107                             Telefon: +40753139933 

Pagina de facebook FTB: https://www.facebook.com/FTB.Romania 
Pagina de instagram FTB: https://www.instagram.com/ftbromania.ro/ 
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Federația Tinerilor Basarabeni din România are scopul de a reprezenta interesele studenților și 

elevilor basarabeni, aflați la studii în România, pentru o mai bună integrare în spațiul social, 

economic, cultural și educațional românesc. 
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